

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

12 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 138

07-10-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കൊടിഞ്ഞി ഫൈസൽ വധക്കേസ്

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. കെ. പി. എ. മജീദ്		ശ്രീ. പിണറായി വിജയൻ (മുഖ്യമന്ത്രി)	
(എ)	കൊടിഞ്ഞി ഫൈസൽ വധക്കേസിൽ സ്പെഷ്യൽ പബ്ലിക് പ്രോസിക്യൂട്ടറെ വയ്ക്കുന്നതിന് കുടുംബം അപേക്ഷ നൽകിയിരുന്നോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;	(എ)	കൊടിഞ്ഞി ഫൈസൽ വധക്കേസുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് തിരൂരങ്ങാടി പോലീസ് രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത കേസിൽ സ്പെഷ്യൽ പബ്ലിക് പ്രോസിക്യൂട്ടറെ നിയമിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് കൊല്ലപ്പെട്ട ഫൈസലിന്റെ ഭാര്യ ശ്രീമതി ജസ്റ്റ 07.04.2024 തീയതിയിൽ അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചിരുന്നു. കേസിൽ അഡ്വ. ശ്രീ പി ജി മാത്യുവിനെ സ്പെഷ്യൽ പബ്ലിക് പ്രോസിക്യൂട്ടറായി നിയമിച്ച സർക്കാർ വിജ്ഞാപനം ചെയ്തു. മറ്റൊരു അഭിഭാഷകനെ സ്പെഷ്യൽ പബ്ലിക് പ്രോസിക്യൂട്ടറായി നിയമിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് ശ്രീമതി ജസ്റ്റ വീണ്ടും അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത കേസിൽ സ്പെഷ്യൽ പബ്ലിക് പ്രോസിക്യൂട്ടറായി നിയമിതനായിട്ടുള്ള ശ്രീ പി ജി മാത്യു ഇതിനകം രാജി സമർപ്പിച്ചുകൊണ്ട് സർക്കാരിൽ കത്ത് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഇതേത്തുടർന്ന് ശ്രീമതി ജസ്റ്റ ആവശ്യപ്പെട്ട പ്രകാരം ശ്രീ കുമാരൻകുട്ടി എന്ന അഭിഭാഷകനെ ഈ കേസിൽ നിയോഗിക്കുന്നതിന് തീരുമാനമെടുത്തിട്ടുണ്ട്. ഇത് സംബന്ധിച്ച വിജ്ഞാപനം ആഭ്യന്തരവകുപ്പ് ഉടൻ പുറപ്പെടുവിക്കുന്നതാണ്.
(ബി)	അപേക്ഷയിൽ ആവശ്യപ്പെട്ട വക്കീലിനെ സ്പെഷ്യൽ പബ്ലിക് പ്രോസിക്യൂട്ടറായി നിയമിക്കാത്തത് മൂലം നിരവധി തവണ കേസ് മാറ്റി വച്ചതായുള്ള ആക്ഷേപം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;	(ബി)	കൊടിഞ്ഞി ഫൈസൽ വധക്കേസുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് തിരൂരങ്ങാടി പോലീസ് രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത കേസിൽ സ്പെഷ്യൽ പബ്ലിക് പ്രോസിക്യൂട്ടറെ നിയമിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് കൊല്ലപ്പെട്ട ഫൈസലിന്റെ ഭാര്യ ശ്രീമതി ജസ്റ്റ 07.04.2024 തീയതിയിൽ അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചിരുന്നു. കേസിൽ അഡ്വ. ശ്രീ പി ജി മാത്യുവിനെ സ്പെഷ്യൽ പബ്ലിക് പ്രോസിക്യൂട്ടറായി നിയമിച്ച സർക്കാർ വിജ്ഞാപനം ചെയ്തു. മറ്റൊരു അഭിഭാഷകനെ സ്പെഷ്യൽ പബ്ലിക് പ്രോസിക്യൂട്ടറായി നിയമിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് ശ്രീമതി ജസ്റ്റ വീണ്ടും അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത കേസിൽ

		<p>സ്പെഷ്യൽ പബ്ലിക് പ്രോസിക്യൂട്ടറായി നിയമിതനായിട്ടുള്ള ശ്രീ പി ജി മാത്യു ഇതിനകം രാജി സമർപ്പിച്ചുകൊണ്ട് സർക്കാരിൽ കത്ത് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഇതേത്തുടർന്ന് ശ്രീമതി ജസ്റ്റി ആവശ്യപ്പെട്ട പ്രകാരം ശ്രീ കുമാരൻകുട്ടി എന്ന അഭിഭാഷകനെ ഈ കേസിൽ നിയോഗിക്കുന്നതിന് തീരുമാനമെടുത്തിട്ടുണ്ട്. ഇത് സംബന്ധിച്ച വിജ്ഞാപനം ആഭ്യന്തരവകുപ്പ് ഉടൻ പുറപ്പെടുവിക്കുന്നതാണ്.</p>
(സി)	<p>ഫൈനലിന്റെ കുടുംബം ആവശ്യപ്പെട്ട സ്പെഷ്യൽ പബ്ലിക് പ്രോസിക്യൂട്ടർക്ക് പകരം നിയമിക്കപ്പെട്ട വക്കീലന്മാർ ആരും ചുമതല ഏറ്റെടുത്തിട്ടില്ലെന്നത് ശ്രദ്ധയിൽ പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	<p>(സി) കൊട്ഞ്ഞി ഫൈനൽ വധക്കേസുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് തിരൂരങ്ങാടി പോലീസ് രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത കേസിൽ സ്പെഷ്യൽ പബ്ലിക് പ്രോസിക്യൂട്ടറെ നിയമിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് കൊല്ലപ്പെട്ട ഫൈനലിന്റെ ഭാര്യ ശ്രീമതി ജസ്റ്റി 07.04.2024 തീയതിയിൽ അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചിരുന്നു. കേസിൽ അഡ്വ. ശ്രീ പി ജി മാത്യുവിനെ സ്പെഷ്യൽ പബ്ലിക് പ്രോസിക്യൂട്ടറായി നിയമിച്ച സർക്കാർ വിജ്ഞാപനം ചെയ്തു. മറ്റൊരു അഭിഭാഷകനെ സ്പെഷ്യൽ പബ്ലിക് പ്രോസിക്യൂട്ടറായി നിയമിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് ശ്രീമതി ജസ്റ്റി വീണ്ടും അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത കേസിൽ സ്പെഷ്യൽ പബ്ലിക് പ്രോസിക്യൂട്ടറായി നിയമിതനായിട്ടുള്ള ശ്രീ പി ജി മാത്യു ഇതിനകം രാജി സമർപ്പിച്ചുകൊണ്ട് സർക്കാരിൽ കത്ത് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഇതേത്തുടർന്ന് ശ്രീമതി ജസ്റ്റി ആവശ്യപ്പെട്ട പ്രകാരം ശ്രീ കുമാരൻകുട്ടി എന്ന അഭിഭാഷകനെ ഈ കേസിൽ നിയോഗിക്കുന്നതിന് തീരുമാനമെടുത്തിട്ടുണ്ട്. ഇത് സംബന്ധിച്ച വിജ്ഞാപനം ആഭ്യന്തരവകുപ്പ് ഉടൻ പുറപ്പെടുവിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ഡി)	<p>കുടുംബം ആവശ്യപ്പെട്ട സ്പെഷ്യൽ പബ്ലിക് പ്രോസിക്യൂട്ടറെ ഉടൻ നിയമിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>	<p>(ഡി) കൊട്ഞ്ഞി ഫൈനൽ വധക്കേസുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് തിരൂരങ്ങാടി പോലീസ് രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത കേസിൽ സ്പെഷ്യൽ പബ്ലിക് പ്രോസിക്യൂട്ടറെ നിയമിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് കൊല്ലപ്പെട്ട ഫൈനലിന്റെ ഭാര്യ ശ്രീമതി ജസ്റ്റി 07.04.2024 തീയതിയിൽ അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചിരുന്നു. കേസിൽ അഡ്വ. ശ്രീ പി .ജി മാത്യുവിനെ സ്പെഷ്യൽ പബ്ലിക് പ്രോസിക്യൂട്ടറായി നിയമിച്ച സർക്കാർ വിജ്ഞാപനം ചെയ്തു. മറ്റൊരു അഭിഭാഷകനെ സ്പെഷ്യൽ പബ്ലിക് പ്രോസിക്യൂട്ടറായി നിയമിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് ശ്രീമതി ജസ്റ്റി വീണ്ടും അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത കേസിൽ സ്പെഷ്യൽ പബ്ലിക് പ്രോസിക്യൂട്ടറായി നിയമിതനായിട്ടുള്ള ശ്രീ പി. ജി മാത്യു ഇതിനകം രാജി സമർപ്പിച്ചുകൊണ്ട് സർക്കാരിൽ കത്ത്</p>

നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഇതേത്തുടർന്ന് ശ്രീമതി ജസ്റ്റി
ആവശ്യപ്പെട്ട പ്രകാരം ശ്രീ കമാരൻകുട്ടി എന്ന
അഭിഭാഷകനെ ഈ കേസിൽ നിയോഗിക്കുന്നതിന്
തീരുമാനമെടുത്തിട്ടുണ്ട്. ഇത് സംബന്ധിച്ച
വിജ്ഞാപനം ആഭ്യന്തരവകുപ്പ് ഉടൻ
പുറപ്പെടുവിക്കുന്നതാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ